

Форма інформаційної картки проекту регіонального розвитку, який може реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу

В інформаційній картці проекту потрібно чітко і стисло розкрити зміст проекту та заповнити всі її графи.

Назва проекту	Створення «Центру безпеки громадян Гніздичівської ОТГ»			
Ініціатор проекту	Львівська обласна державна адміністрація			
Замовник проекту (у разі наявності)	Департамент з питань цивільного захисту Львівської облдержадміністрації м.Львів, вул. Шевченка 90			
Програма регіонального розвитку	Сільський розвиток 4.2.Підвищення якості життя у сільській місцевості			
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	Ціль 1. Підвищення рівня конкурентоспроможності регіонів Розвиток сільської місцевості Пріоритетний розвиток сфери сільської соціальної інженерної інфраструктури (насамперед автомобільних доріг, телекомунікацій та інших засобів інформаційного забезпечення, об'єктів комунального господарства, сфери освіти та охорони здоров'я);			
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	Гніздичівська ОТГ (смт.Гніздичів, с.Руда, с.Лівчиці,с.Ганнівці,с.Покріцвці,с.Корнолівка)			
Тривалість проекту	(16 місяців)			
Загальний бюджет проекту	8192484 (грн)			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	(8192484грн)	(7192484грн)	1000000(грн)	(грн)
з інших джерел	(грн)	(грн)	(грн)	(грн)

<p>Загальна та конкретна цілі проекту</p>	<p>Покращення стану громадської безпеки шляхом запобігання та реагування на надзвичайні ситуації через створення та розвиток єдиної системи гарантування безпеки на території Гніздичівської ОТГ та навколишніх сіл.</p> <p>Налагодження системи ефективного забезпечення протипожежного захисту Гніздичівської громади та 11 навколишніх сіл, які обслуговує місцева пожежна частина та об'єктів незалежно від форм власності.</p>
<p>Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту</p>	<p>Цільові групи проекту – мешканці сіл громади, потенційно і населених пунктів сусідніх громад.</p> <p>Кінцеві бенефіціари – усі проживаючі, працюючі та відвідуючі населені пункти громади.</p>
<p>Очікувані результати проекту</p>	<p>Безпечне середовище для проживання, праці, творчості та відпочинку мешканців і гостей, перспектива розвитку і росту громади в т.ч. завдяки організованій професійній служби Центру безпеки громадян.</p>
<p>Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту</p>	<p>Угоди про співпрацю з іншими громадами-сусідами в питаннях безпеки і взаємні розрахунки матимуть ефект поступлень коштів для підтримки і покращення стану ЦЕНТРУ в майбутньому.</p>
<p>Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Будівництво Центру за сучасними енергоощадними технологіями дасть можливість економити на енергоносіях. 2. Економічно вигідно підключення комунікацій до єдиного Центру не розпорошуючи видатки на їхні підрозділи. 3. Створення даного Центру дасть можливість зекономити на видатках по утриманню адміністративного персоналу(один директор, один бухгалтер)так і обслуговуючого персоналу що буде залучатися для обслуговування усіх підрозділів.

<p>Соціальний вплив (наскільки дотичне)</p>	<p>Виконання проекту підвищить рівень довіри населення громади до керівництва ОТГ, збільшить відчуття безпеки серед громадян та дасть впевненість їй населенню у майбутньому розвитку громади, сприятиме активнішому становленню підприємництва, створенню приватних бізнесів, економічному зміцненню громади.</p> <p>Покращення якості послуг пов'язаних з використанням техніки та служби ; відповідність стандартам і нормам, досягнення європейського рівня/стандартів:</p> <p>кількість збережених постійних робочих місць – число усіх проживаючих і зайнятих у виробництві ; кількість створених нових постійних робочих місць – 10 і більше за умови території громади в місцевість безпечну для проживання і ведення виробництва;</p> <p>проект забезпечить надання рівних можливостей усім мешканцям, в т.ч. захист вразливих груп населення (безпека проживання одиноких,) тощо</p>
<p>Екологічний вплив (наскільки дотичне)</p>	<p>Зменшення шкоди природньому середовищу завдяки оперативності роботи служб та професійно організованій координації служб громади щодо попередження негативних впливів природніх катастроф і стихій на довкілля, попередження та своєчасна ліквідація пожеж в екосистемах громади: втрачені поля, ліси, громадські пасовища вздовж річки, що є умовою підтримки розвитку тваринництва в приватних господарствах мешканців громади, їх кооперативних об'єднань, попередження і усунення факторів щодо епідемій захворювання пов'язаних з якістю води та повітря, нагляд за пересуванням транспорту, попередження злочинних дій які б мали вплив на довкілля (самовільно організований вивіз гравію, піску).</p>
<p>Основна діяльність за проектом</p>	<p>Виготовлення проектно-кошторисної документації(ПКД) та її експертиза, будівництво Центру та благоустрій території, придбання пожежного автомобіля з необхідним пожежно-технічним озброєнням, придбання устаткування і обладнання для налагодження системи відеоспостереження на ключових перехрестях руху в громаді і передачі даних у Центр, інших засобів зв'язку та комп'ютерної техніки</p>

<p>Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту</p>	<p>Підвищення якості життя людей та безпеки є основними пріоритетами Гніздичівської об'єднаної громади. Ключовим фактором для розвитку економічної конкурентоспроможності та покращення якості життя є комунальна інфраструктура території. В дослідженнях Світового Банку доведено, що один процент інвестицій в комунальну інфраструктуру може збільшити ВВП на 0,07%. Особливо низька якість надання комунальних послуг спричиняє нездорові та небезпечні умови життя, а також створює перешкоди для залучення представників бізнесу та інвесторів на територію, що, в свою чергу, обмежує можливості працевлаштування для мешканців.</p> <p>Безпека життя - головна передумова, що матиме вплив і на інші сфери розбудови громади, серед яких і проєкт розвитку зеленого туризму - принципово нового напрямку зайнятості населення. Вирішення комплексу завдань щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення життя та здоров'я людей, мінімізація матеріальних і фінансових витрат від впливу надзвичайної ситуації та її економічних затрат у період ліквідації надзвичайної ситуації та її наслідків, підвищення рівня захисту населення громади, стабільного соціально-економічного розвитку населених пунктів та покращення інвестиційного клімату.</p>
<p>Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту</p>	<p>Подальше утримання новоствореного Центру буде здійснюватись за рахунок коштів селищного бюджету.</p>
<p>Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)</p>	<p>4915,491 тис. грн., 60%</p>

<p>Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)</p>	<p>3276,9936 тис. грн., 40%</p>
<p>Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)</p>	<p>Експертний звіт буде отримано в процесі реалізації проекту</p>
<p>Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту</p>	<p>Дозвільна документація буде отримана в процесі реалізації проекту</p>
<p>Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту</p>	<p>Харчук Олександр Іванович т.в.о.директора департаменту</p>

Перший заступник голови
Львівської обласної державної
адміністрації

М.П.



[Handwritten signature]

Р. Т. Замлинський